
Seminář Python 6. 2. 2012 (5. test)       jméno:

V tomto kódu (v pythonu 2) působil tiskařský/programátorský šotek a škodil. Udělal celkem 5 
drobných úprav, z nichž ovšem každá rozbila funkci programu. 

#!/usr/bin/env python

text = "Antananarivo“

pocty_pismen = {}
 
for pismeno in text:
    pocty_pismen[pismeno] = Pocty_pismen.get(pismeno, 0) + 1
 
prevracene == []

for (pismeno, pocet) in pocty_pismen.items():
prevracene += [(počet, pismeno)]

prevracene.sort()

for (pocet, pismeno) in prevracene:
    print "Pismeno ", pismeno, " se v textu vyskytuje ", pocet, "-krat."

Podívejte se pozorně na text a najděte místa diverzní činnosti. Označte je rámečkem a připište 
k nim stručně, co je špatně. 

Opravy popořadě:
1) chybí uvozovka
2) python je citlivý na velikost písmen
3) v dosazení za proměnnou je třeba jednoduché rovnítko
4) blok za for musí být odsazený
5) (opravdový š otek) proměnná „ počet“  nebyla definována, buďto zde 

opravit na „ pocet“  nebo vš ude opravit na „ počet“  a k tomu definovat 
kódování

6) na konci řádku s for musí být dvojtečka


